РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ ТОКАРЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
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 № 11

с. Токарево
Об отмене отдельных нормативных правовых актов Администрации Токаревского сельсовета Новичихинского района Алтайского края
В соответствии с Федеральным законом от 01.05.2019 N 71-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", Уставом муниципального образования Токаревский сельсовет, ПОСТАНОВЛЯЮ отменить:  

1. Постановление Администрации Токаревского сельсовета от 29.06.2015 №35 «Об утверждении Порядков формирования, утверждения и ведения планов и планов графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования Токаревский сельсовет Новичихинского района Алтайского края».
- постановление от 14.03.2016 №9 «О внесении изменений в постановление №35 от 29.06.2015 «Об утверждении Порядков формирования, утверждения и ведения планов и планов графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования Токаревский сельсовет Новичихинского района Алтайского края»
- постановление от 14.06.2017 №15 «О внесении изменений и дополнений в постановление №35 от 29.06.2015 «Об утверждении Порядков формирования, утверждения и ведения планов и планов графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования Токаревский сельсовет Новичихинского района Алтайского края»
2. настоящее постановление обнародовать в установленном порядке.
Глава сельсовета
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